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. Gli estremi di f(z,y) =2y, su{z > 0;y > 0;x +y < 2} sono
A: —1,1 B:N.A. C:0,1 D:nonesistono E:1,y2

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)

A: N.A. B:eéparallelaa (1,0) C:eéparallelaa (1,1) D: & parallelaa (—1,2) E: non
¢ definita

. La forma differenziabile (22 — y)~2 (2dx — dy)

A: & integrabile sul suo dominio, ma i suoi potenziali non differiscono (necessariamente) per
una costante B: N.A. C:non ¢ integrabile sul suo dominio, ma ¢ chiusa D: & integrabile
sul suo dominio, e i suoi potenziali differiscono per una costante E: non & chiusa

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
?+y?=4e

A: 27(5v/5 —2v/2)/3  B:27(5v3 —2v2)/5 C:27m(3v3—-2v2)/3 D:N.A. E:noneé
definita

. Il sottinsieme di R? {2? +y> <1} U{y=0; z € [1,2]} &

A: convesso  B: sconnesso C: N.A. D: connesso ma non stella  E: stella rispetto a
(1,0), ma non convesso

Clim(222 4+ y? + 22 — 20y — 222) =

A: —co B:0 C:nonesiste D:N.A. E:oo

. La funzione f(z,y) = (222 +y?)?/3, in (0,0)

A: ¢ continua, ma non ha derivata in qualche direzione B: & differenziabile  C: ¢ discon-
tinua  D: ha derivate in ogni direzione, ma non ¢ differenziabile E: N.A.

. L’area racchiusa dalla curva chiusa v(t) = (t> — 1,3 —t) te[-1,1] &
A:7/15 B:11/15 C:8/15 D:14/15 E: N.A.

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? + v% u? —

v3,uv in (1,1,0) sono

A:N.A. Biz—y=3 (1,1,0)
1

1
D:z—y=0 ((1,1,0),(0,0,1)

H((1,1,2),(2,0,1)) C:2z—y=1 (1,1,0)+((1,2,0),(0,~1,1))
) E: non esiste
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. L’area racchiusa dalla curva chiusa v(t) = (£? — 1,¢3 —t) te[-1,1]¢
A:N.A. B:8/15 C:14/15 D:11/15 E:7/15

Clim(222 4 y? + 22 — 20y — 222) =
A: —o0c B:oo C:N.A. D:0 E: non esiste

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)

A:eparallelaa (1,1) B:N.A. C:eparallelaa (—1,2) D:non e definita E: & parallela
a (1,0)

. Il sottinsieme di R? {2? +y> <1} U{y=0; z € [1,2]} &

A: N.A.  B: connesso ma non stella  C: stella rispetto a (1,0), ma non convesso  D:
sconnesso  E: convesso

. La forma differenziabile (22 — y)~2 (2dx — dy)

A: ¢ integrabile sul suo dominio, e i suoi potenziali differiscono per una costante  B: non
¢ chiusa  C: & integrabile sul suo dominio, ma i suoi potenziali non differiscono (neces-
sariamente) per una costante D: non ¢ integrabile sul suo dominio, ma & chiusa E:
N.A.

. Gli estremi di f(z,y) =2y, su{z > 0;y > 0;x +y < 2} sono
A:0,1 B:N.A. C:-1,1 D:1,v/2 E: non esistono

. La funzione f(z,y) = (222 + y?)%/3, in (0,0)

A: N.A. B: e differenziabile  C: ha derivate in ogni direzione, ma non e differenziabile
D: & continua, ma non ha derivata in qualche direzione E: e discontinua

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? 4+ v? u? —
v3,uv in (1,1,0) sono

A:nonesiste B:z—y=0 ((1,1,0),(0,0,1)) C:2z—y=1 (1,1,0)+((1,2,0),(0,—1,1))
D:NA. Ez-y=3 (1,1,0)+((1,1,2),(2,0,1))

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
?+y?=4e

A: N.A. B:non ¢ definita C: 27(5v5 —2v2)/3  D: 27(5v/3 —2v2)/5 E: 27(3V3 —
2v/2)/3
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. La forma differenziabile (2z — y)~2 (2dx — dy)
A: non ¢ integrabile sul suo dominio, ma & chiusa B: & integrabile sul suo dominio, e i suoi
potenziali differiscono per una costante C: N.A. D: ¢ integrabile sul suo dominio, ma i
suoi potenziali non differiscono (necessariamente) per una costante  E: non & chiusa
Clim(222 4+ y? + 22 — 20y — 222) =

o0
A:0 B:nonesiste C:—oco D:NA. E:

. Gli estremi di f(z,y) =zy, su{z > 0;y > 0;2 +y < 2} sono
A:1,v/2 B:nonesistono C:—1,1 D:0,1 E:N.A.

. Il sottinsieme di R? {2? +y> <1} U{y=10; z € [1,2]} &

A: convesso  B: stella rispetto a (1,0), ma non convesso C: N.A.  D: connesso ma non
stella  E: sconnesso

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? + v% u? —
v3,uv in (1,1,0) sono

A:nonesiste B:z—y=3 (1,1,0)+((1,1,2),(2,0,1)) Ciz—y=0 ¢{(1,1,0),(0,0,1))
D:2z—y=1 (1,1,0)+((1,2,0),(0,—1,1)) E: N.A.

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)

A: ¢ parallela a (1,1) B: e parallelaa (1,0) C:non ¢ definita D: N.A. E: & parallela
a(—1,2)

. L’area racchiusa dalla curva chiusa y(t) = (t> — 1,3 —t) te€[-1,1] &

A:11/15 B:N.A. C:8/15 D:7/15 E:14/15

. La funzione f(z,y) = (222 + »?)%/3, in (0,0)

A: ¢ differenziabile  B: & continua, ma non ha derivata in qualche direzione C: N.A. D:
¢ discontinua  E: ha derivate in ogni direzione, ma non & differenziabile

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
2yt =4e

A: non & definita  B: 27(5v/3 —2v/2)/5 C:N.A.  D:27(3v/3 —2v2)/3  E: 21(5v/5 —
2v/2)/3
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Clim(222 4+ y? + 22 — 20y — 222) =
A: —oc0o B:N.A. C:0 D:nonesiste E: o

. Gli estremi di f(z,y) =zy, su{z > 0;y > 0;z +y < 2} sono
A:non esistono  B:1,v/2 C:N.A. D:0,1 E:—1,1

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)
A: non & definita  B: & parallela a (1,0) C: & parallela a (1,1) D: & parallela a (—1, 2)
E: N.A.

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
2 +yt=4e

A 27(5v/3 —2v/2)/5  B:27(5v5 —2v2)/3  C:27(3v3-2v2)/3 D:N.A. E:none
definita

. L’area racchiusa dalla curva chiusa v(t) = (£ — 1,¢3 —t) te[-1,1]¢

A:14/15 B:7/15 C:N.A. D:11/15 E:8/15

. Il sottinsieme di R? {2? +y* <1} U{y=0; z € [1,2]} &

A: stella rispetto a (1,0), ma non convesso  B: convesso C: N.A.  D: sconnesso E:
connesso ma non stella

. La forma differenziabile (2x — y)~2 (2dx — dy)

A: & integrabile sul suo dominio, e i suoi potenziali differiscono per una costante B: N.A.
C: & integrabile sul suo dominio, ma i suoi potenziali non differiscono (necessariamente) per
una costante  D: non e integrabile sul suo dominio, ma e chiusa E: non e chiusa

. La funzione f(z,y) = (222 + »?)%/3, in (0,0)

A: & discontinua B: N.A. C: ¢ continua, ma non ha derivata in qualche direzione D:
ha derivate in ogni direzione, ma non & differenziabile E: & differenziabile

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? + v% u? —

v3,uv in (1,1,0) sono

A: QZ—y: 1 (131a0)+<(172a0),(07_171)
1,1

) B:nonesiste C:z—y=0 ((1,1,0),(0,0,1))
D:NA. E:z—y=3 (1,1,0)+((1,1,2),(2

707 1)>
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. L’area racchiusa dalla curva chiusa v(t) = (£? — 1,¢3 —t) te[-1,1]¢
A:14/15 B:11/15 C:7/15 D:8/15 E: N.A.

. La forma differenziabile (2z — y)~2 (2dx — dy)

A:N.A. B:non e chiusa C: e integrabile sul suo dominio, e i suoi potenziali differiscono
per una costante D: & integrabile sul suo dominio, ma i suoi potenziali non differiscono
(necessariamente) per una costante E: non ¢ integrabile sul suo dominio, ma & chiusa

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)

A: & parallela a (1,0) B: & parallela a (1,1) C: non & definita D: & parallela a (—1,2)
E: N.A.

. Il sottinsieme di R? {2? +y* <1} U{y=10; z € [1,2]} &

A: connesso ma non stella  B: N.A.  C: sconnesso  D: convesso  E: stella rispetto a
(1,0), ma non convesso

. La funzione f(z,y) = (222 + »?)%/3, in (0,0)

A: N.A. B:édiscontinua C: ha derivate in ogni direzione, ma non & differenziabile  D:
¢ continua, ma non ha derivata in qualche direzione E: & differenziabile

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? 4+ v%,u? —
v3,uv in (1,1,0) sono

A:z—y=0 {((1,1,0),(0,0,1)) B:nonesiste C:2z—y=1 (1,1,0)+((1,2,0),(0,—1,1))
D:NA Ez—-y=3 (1,1,0)+((1,1,2),(2,0,1))

Clim(222 4 y? + 22 — 20y — 222) =

A:NA. B:0 C:—oc0o D:oo E:non esiste

. Gli estremi di f(x,y) = zy, su{z > 0;y > 0;2 +y < 2} sono

A: —1,1 B:0,1 C:nonesistono D:1,v/2 E:N.A.

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
?+y?=4e

A: 27(5v/5—2v/2)/3  B:non & definita C: 27(3v/3-2v2)/3 D:2r(5v/3-2v2)/5 E:
N.A.
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. La forma differenziabile (2z — y)~2 (2dx — dy)
A: ¢ integrabile sul suo dominio, e i suoi potenziali differiscono per una costante  B: non
¢ chiusa  C: N.A. D: ¢ integrabile sul suo dominio, ma i suoi potenziali non differiscono
(necessariamente) per una costante  E: non ¢ integrabile sul suo dominio, ma & chiusa
Clim(222 4+ y? + 22 — 20y — 222) =

oo
A:0 B:N.A. C:nonesiste D:oo E:—o00

. L’area racchiusa dalla curva chiusa y(t) = (t> — 1,3 —t) te€[-1,1] &
A:N.A. B:11/15 C:7/15 D:14/15 E:8/15

. La direzione di massima pendenza di f(z,y) = (siny)®, in (0,7/2)

A: e parallelaa (1,1) B:N.A. C:non ¢ definita D: & parallela a (1,0) E: & parallela
a(—1,2)

. L’area della porzione di paraboloide iperbolico z = xy compresa fra i cilindri 22 +3% =1 e
2 +yt=4e

A:non & definita  B: 27(5v/3—-2v2)/5  C:27(3v3-2v2)/3 D:2n(5v/5-2v2)/3 E:
N.A.

. Il sottinsieme di R? {2? +¢y> <1} U{y=0; z € [1,2]} &

A: stella rispetto a (1,0), ma non convesso B: sconnesso C: convesso D: N.A.  E:
connesso ma non stella

. La funzione f(z,y) = (222 + »?)%/3, in (0,0)

A: ¢ discontinua B: N.A. C: & continua, ma non ha derivata in qualche direzione D:
ha derivate in ogni direzione, ma non ¢ differenziabile E: ¢ differenziabile

. Gli estremi di f(x,y) =zy, su{z > 0;y > 0;2 +y < 2} sono

A: 0,1 B:nonesistono C:—-1,1 D:1,v/2 E:N.A.

. Le forme implicita e parametrica del piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (u? + v% u? —
v3,uv in (1,1,0) sono

Arz—y=0 ((1,1,0),(0,0,1)) B:nonesiste C:2z—y=1 (1,1,0)+((1,2,0),(0,—1,1))
D:NA. Ez-y=3 (1,1,0)+((1,1,2),(20,1))
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